Qzurlo

IMPLEMENTOS RODOVIARIOS

Catalogo Técnico

Atualizacao: Fevereiro de 2019






Fundada em 1987, a ZURLO Implementos Rodoviarios atende
com agilidade as necessidades de implementadoras e autos
pecas. Determinada a melhorar constantemente seus produtos e
servicos, a empresa investe em pesquisa de materiais e
processos. Suas acbes na Gestdo da Qualidade, garantiram a
conquista da ISO 9001 versédo 2015, atestando a dedicacdo na
busca pela exceléncia. Atualmente, a Zurlo se destaca no Brasil e
no exterior, garantindo a seguranca dos implementos que circulam
nas estradas nacionais e internacionais.

zurlo

IMPLEMENTOS RODOVIARIOS

Zurlo Implementos Rodoviarios Ltda.
Rua das Fruteiras, 477 (RS 453 - Km 6,2)
95045-150 - Caxias do Sul - RS - Brasil
Telefones: +55 (54) 3209.8000 - (54) 9 9647-2032
zurlo@zurlo.com.br - www.zurlo.com.br

www.zurlo.com.br



@ Qualidade

A area de Gestéo da Qualidade da Zurlo
estd equipada para realizar testes e
analises em  matérias-primas e
componentes, bem como controles
dimensionais, garantindo o melhor
desempenho de seus produtos no
mercado. Também executa testes de
vida Util, para que os produtos sejam
constantemente aprimorados.

Em parceria com universidades e
institutos de desenvolvimento
tecnoldgico, a Zurlo realiza pesquisas de
materiais e processos, revertendo estas
informacées em alta tecnologia
aplicada a cada peca produzida.

Os investimentos constantes em
tecnologia culminaram na conquista da
certificac&o 1SO 9001:2015

A certificacdo e as acdes promovidas na
area da qualidade atestam os esforcos
da Zurlo em prol da busca pela
exceléncia.

Dedicacéao que resultou na obtencéo de
certificados de fabricac&o e adaptacéo
junto ao INMETRO.

Politica da
Qualidade

A Zurlo Implementos Rodoviarios Ltda, em
suas atividades de Gestdo administrativa e
produtiva, tem como compromisso:

e Atender os requisitos dos Clientes visando
aumentar sua satisfagao;

e Atender os objetivos da Qualidade;

Melhorar continuamente o sistema de
Gestdo da Qualidade.

www.zurlo.com.br



@ Produtos

Suspensao SR 2000

Suspensédo SR 1999 Bucha Cbnica

Mesa Giratoria
Rala

Suspenséo Pneumatica
Autodirecional com Suspensor

Componentes do Suspensor

Suspensor Pneumatico 32 Eixo e
Semirreboque de Encaixe

Eixo Veicular para
Semirreboque - Roda Raiada

Eixo Veicular para
emirreboque - Roda Disco

Viga Veicular para 3¢ Eixo e Semirreboque

Reservatoério de Ar

www.zurlo.com.br



@ Produtos

Kit Suspensao 3° Eixo Linha Média Pesada

Kit Suspensao Carrega Tudo

Kit Suspenséao Distanciada

www.zurlo.com.br



<

Produtos

Kit Suspensao
TRUCK Linha Leve

Cambao

Suspensédo Pneumatica

Engate de Contéiner

Aparelho de Levantamento
Mecanico SR 2 Estagios

Engate Automatico

Pino Rei 2” com Flange

@

www.zurlo.com.br



Anotacoes

www.zurlo.com.br



@ [ndice

Linha Leve

Suspensao Truck Ford Cargo / Volkswagen (Mola 80)
Suspensao Truck Mercedes (Mola 80)

www.zurlo.com.br

12
15



@ Linha Leve






Linha Leve

Suspensao Truck Ford Cargo / Volkswagen (Mola 80)

12

42145

KIT SUSPENSAO TRUCK FORD CARGO / VOLKSWAGEN - EIXO RETANGULAR

item| Cédigo Denominag&o Quant.| |item| Cédigo Denominag&o Quant.
1 00053 |Separador de Grampos 04 13 42129 |Base Distanciadora Menor 04
2 01005 |Bucha Batente 83mm 04 14 43612 |Parafuso Sextavado M10 X 80 02
3 12111 Cunha 10 X 77 X 155 Eixo Traseiro TK BT 02 15 43970 |Suporte Central 02
4 40839 |Parafuso Sextavado M12 X 40 36 16 43980 |Balanga 02
5 40840 |Porca Sextavada M12 36 17 43995 |Suporte Dianteiro/Traseiro 04
6 42010 |Sapata do Eixo Auxiliar 02 18 44036 |Bucha do Pino 01
7 42025 [Apoio Superior Eixo Retangular 02 19 44185 |Pino Balanga TK LV 41 X 164mm Temp. 02
8 42044 |Parafuso Sextavado M24 X 145 04 20 44198 |Porca Sextavada M10 Autofreno 02
9 42044 |Brago Tensor Fixo 02 21 62022 |Porca Sextavada M24 Autofreno 08
10 42047 |Brago Tensor Movel 02 22 62023 |Porca Sextavada M16 TORK 04
11 42055 |Apoio Superior Eixo Redondo 02 23 89651 |Parafuso Sextavado M24 X 125 04
12 42127 |Base Distanciadora Major 02 24 91212 |Parafuso Sextavado M16 X 110 04

www.zurlo.com.br



13

Linha Leve

Suspensao Truck Ford Cargo / Volkswagen (Mola 80)

COMPONENTES
263
292
[
o
—
®(1</9
925 g |
NN T ©
0 \@\ - | 84
98
80
ltem [ Cédigo Denominacédo item | Cddigo Denominacéo
11 42055 | Apoio Superior Eixo Redondo 7 42025 | Apoio Superior Eixo Retangular
255
9,
&, ®<o'\ 97 &
< & 090 N
Mo
I 6’\69 8 o
0 —
o}
& @
9,5 241
415
[ 1
[ | -
o N
o5 &~ = 0
o n
R e : 28 LQ
[T}
o o 0
83 o)
57 9,5
item [ Cédigo Denominagéo item | Coédigo Denominacéo
16 43980 |Balanca 12 42127 |Base Distanciadora Maior
18 44036 |Bucha 13 42129 |Base Distanciadora Menor
63 310
&
&
>
item | Coédigo Denominagéo item | Coédigo Denominagéo
9 42046 |Braco Fixo 310mm 10 42047  |Braco Mével 310mm

www.zurlo.com.br




Linha Leve 14

Suspenséao Truck Ford Cargo / Volkswagen (Mola 80)

COMPONENTES

160

<7 [ i e

@50

75 )
N
.
155 &
item [ Codigo Denominacao item | Cédigo Denominacio
3 12111 Cunha 10 x 77 X 155 Eixo Traseiro TK BT 19 44185 |Pino Balanco TK LV 41 X 164mm Temp

84

177

194

N
1%

P
ﬂ

80

&
ltem | Cédigo Denominacao item | Coédigo Denominacéo
6 42010 |Sapata do Eixo Auxiliar 1 00053 [Separador de Grampos

260
218

@ ol \
0] EN 6
213 o KR
M |25
i
84 | 64
item | Cddigo Denominag&o item | Cddigo Denominagéo
15 43970 |Suporte Central 17 43995 |Suporte Dianteiro / Traseiro

www.zurlo.com.br




15

Linha Leve

Suspenséo Truck Mercedes (Mola 80)

42050

KIT SUSPENSAO MERCEDES - EIXO RETANGULAR

1130

1130

i |
5 0!

IS

} j

\

\

\

\

\

\

\

\

\

1000

—_———]

660

item| Codigo Denominacéao Quant.| |item| Codigo Denominacéao Quant.
1 53 Separador De Grampos 04 12 43612 [Parafuso Sextavado M10 X 1.5 X 80 02
2 1005 Bucha Batente 83mm 04 13 43970 [Suporte Central 02
3 12111 Cunha 10 X 77 X 155 Eixo Traseiro TK BT 02 14 43980 [Balanga 02
4 40839 [Parafuso Sextavado M12 X 1.5 X 40 36 15 43995 [Suporte Dianteiro / Traseiro 04
5 40840 [Porca Sextavada M12 X 1.5 Tork 36 16 44036 [Bucha Do Pino 01
6 42010 [Sapata Do Eixo Auxiliar 02 17 44185 [Pino Balanco TK LV 41 X 164mm 02
7 42025 [Apoio Superior Eixo Retangular 02 18 44198 [Porca Sextavada M10 X 1.5 Autofreno 02
8 42044 |Parafuso Sextavado M24 X 2,00 X 145 04 19 62022 |Porca Sextavada M24 X 2 Autofreno 08
9 42046 [Brago Tensor Fixo 02 20 62023 [Porca Sextavada M16 X 1.5 Tork 04
10 42047 [Brago Tensor Movel 02 21 89651 [Parafuso Sextavado M24 X 2 X 125 04
11 42055 [Apoio Superior Eixo Redondo 02 22 91212  [Parafuso Sextavado M16 X 1.5 X 110 04

www.zurlo.com.br




Linha Leve

Suspensao Truck Mercedes (Mola 80)

COMPONENTES
177
8 !
Wﬂ S8
~
8 ﬁ \ % ~
%J
155
®n§°
item | Coédigo Denominacéo item | Coédigo Denominacéo
1 00053 |Separador de Grampos 3 12111 |Cunha 10 X 77 X 155 Eixo Traseiro TK BT
84
263
/
2
—
Q’)f)
84
item | Coédigo Denominacéo item | Coédigo Denominacéo
6 42010 |Sapata do Eixo Auxiliar 7 42025 | Apoio Superior Eixo Retangular
63 310 63 310
<63 chP‘
@//§ o
pay
\d
item [ Coédigo Denominagéo item | Cédigo Denominacéo
9 42046 Braco Tensor Fixo 10 42047 Braco Tensor Movel

www.zurlo.com.br




17

Linha Leve

Suspensao Truck Mercedes (Mola 80)

COMPONENTES

213

260
218

77

W \~€9\ 3 ———
98 M Eﬁ | @25
80
84 | 64
item | Coédigo Denominacéo item | Coédigo Denominacéo
11 42055 |Apoio Superior Eixo Redondo 13 43970 |Suporte Central
6‘7@ (D(O 97
213 215
207
415
L 1
[ |
g5 N 60
é } i
o (o]
83
97 r
83

item | Coédigo Denominacéo _
14 43980 Balanca ltem | Cdédigo Denominacao
16 44036 Bucha do Pino 15 43995 |Suporte Dianteiro / Traseiro

i

250

N

75

28

L®

item | Coédigo

Denominacao

17 44185

Pino Balanco TK LV 41 X 164 mm

www.zurlo.com.br




Anotacdes

www.zurlo.com.br



	1
	Catálogo-Zurlo_Linha_Leve



